



Αθήνα, 27 Νοεμβρίου 2017

ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Στο πλαίσιο της στήριξης και δικτύωσης των Μελών της **ΟΦΑΕ**, σας γνωστοποιούμε την λίστα των εκπροσώπων των εμπορευματικών και επιβατικών οδικών μεταφορών, οι οποίοι θέτουν την υποψηφιότητά τους στις εκλογές του **ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ** (ΕΕΘ) με τον Συνδυασμό «Ισχυρό Επιμελητήριο» με επικεφαλής τον Μιχάλη Ζορπίδη.

Τα Μέλη της **ΟΦΑΕ** τα οποία θέτουν υποψηφιότητα είναι οι εξής:

ΔΕΜΙΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ιδιοκτήτης μεταφορικής εταιρίας με εγκαταστάσεις στο Καλοχώρι Θεσσαλονίκης. Δραστηριοποιημένος 26 χρόνια στο χώρο των μεταφορών. Αντιπρόεδρος σωματείου δημοσίας χρήσης φορτηγών. Τηλέφωνο: 6977432670

ΗΛΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Νυν α' Αντιπρόεδρος ΕΕΘ. Ιδιοκτήτης Μεταφορικής Επιχείρησης (ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΕ). Διετέλεσε Πρόεδρος Συνδέσμου Επιχειρήσεων Μεταφορών Β. Ελλάδος, και Πρόεδρος Συλλόγου Logistics Β. Ελλάδος. Πτυχιούχος Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Θεσ/νικης & Νομικής Σχολής Δημοκριτείου Πανεπιστημίου. Τηλέφωνο: 6936157700

ΧΑΝΤΖΑΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Βασικός μέτοχος στην οικογενειακή μεταφορική επιχείρηση «ΧΑΝΤΖΑΡΗΣ – ΙΚΕ», η οποία δραστηριοποιείται στις μεταφορές εμπορευματοκιβωτίων. Αντιπρόεδρος του Σωματείου Φορτηγών Ν. Θεσσαλονίκης. Τηλ. Επικοινωνίας 6936 838060

ΧΡΗΣΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Από το 1979 είναι Ιδιοκτήτης Τουριστικού Γραφείου & Τ.Λ.Δ.Χ., με έδρα τη Σίνδο Θεσσαλονίκης. Ασχολείται ενεργό με τα κοινά, είναι μέλος Μέλως Συνδέσμου Πρακτόρων Τουρισμού Μακεδονίας-θράκης ως Γενικός Γραμματέας. Τηλ. 6947 844834

Η συμμετοχή όλων μας στις εκλογές του ΕΕΘ είναι πολύ σημαντική και η εκπροσώπηση του κλάδου των οδικών εμπορευματικών και επιβατικών μεταφορών θα ενισχύσει την δυναμική μας δίνοντας προτεραιότητα στην ανάπτυξη και την βιωσιμότητα των οδικών μεταφορών.

Στόχος όλων μας είναι η εξασφάλιση των συμφερόντων των Ελλήνων αυτοκινητιστών!

Χρήσιμες Πληροφορίες:

Οι εκλογές θα διενεργηθούν στο Περίπτερο 10 της Δ.Ε.Θ. την 2η, 3η και 4η Δεκεμβρίου 2017 και κατά τις ημέρες Σάββατο, Κυριακή και Δευτέρα από τις 08:00 μέχρι τις 18:00. Είσοδος από την Πύλη 1 (έναντι Πανεπιστημίου), ελεύθερος χώρος στάθμευσης ΙΧ